

TISKOVÁ ZPRÁVA

INsig2 se stal titulním partnerem mezinárodního kongresu LawTech Europe spojujícího trendy IT a práva.

Praha, 28. srpna 2014 - Chorvatská společnost INsig2, člen skupiny IN2 Group a jeden z globálních leaderů v oblasti digitálních forenzních analýz, se stala titulním partnerem mezinárodního kongresu LawTech Europe. Na tiskové konferenci to za vedení kongresu uvedl Frederick Gyebi-Ababio. Podle jeho prohlášení by měl titulní sponzor z oblasti nových států EU rozšířit povědomí o špičkových službách, které země střední a východní Evropy – Českou republiku nevyjímaje - v oblasti technologických služeb pro právní sektor nabízí.

Společnost INsig2 dlouhodobě spolupracuje s evropskými kontrolními orgány a subjekty činnými v trestním řízení, zároveň je partnerem advokacie v otázkách občanského a trestního práva. Je jedním z předních dodavatelů komplexních systémů pro forenzní laboratoře, sloužících ke sběru, ochraně a analýze digitálních důkazních materiálů, ale také poskytovatelem vzdělávacích a poradenských služeb.

Na kongresu LawTech Europe představí účastníkům nejzásadnější trendy svého oboru ve formě odborného workshopu. V jeho rámci uvede celou řadu zásadních případových studií, které budou ilustrovat způsob, jakým je k digitálním důkazům třeba přistupovat v rámci evropského soudnictví. Jednotlivé osobnosti INsig2 budou nadále k dispozici pro všechny účastníky kongresu v rámci networkingu.

„Evropské soudnictví doposud přistupuje k elektronickým důkazním prostředkům zdrženlivě, zejména kvůli tradiční ochraně soukromí,“ uvádí **Goran Oparnica, generální ředitel INsig2**. *„Jednou z hlavních výzev je tedy najít způsob, jak digitální důkazy předkládat, aby v soudních řízeních uspěly. Naší účastí na kongresu LawTech Europe v podobě titulního partnerství kongresu chceme navíc upozornit na profesní úroveň stredo- a východoevropských společností a vyspělost jejich nástrojů pro práci s digitálními důkazními prostředky. Kongres LawTech Europe, spojující odborníky z celého světa, je pro to jednou z nejlepších příležitostí.“*

Technologickou vyspělost regionu potvrzuje i jeden ze speakerů kongresu LawTech Europe, **Dušan Kožušník, spoluzakladatel společnosti COMPELSON Laboratories**. Ta se mimo jiné zabývá vývojem nástrojů pro vyšetřování mobilních telefonů, a její produkty používají armády, policisté i nezávislí vyšetřovatelé z celého světa.

„Digitální forenzní prostředky zažívají obrovský boom. A jejich význam v budoucnosti ještě poroste,“ uvádí Dušan Kožušník. *„I proto je role odborných kongresů, jako právě LawTech Europe, tak velká. Právě platforma pro setkávání odborníků umožňuje nejen prezentaci jednotlivých produktů a služeb, ale také tolik potřebnou výměnu know-how, která může celé odvětví posouvat kupředu.“*

TISKOVÁ ZPRÁVA

*„Oceňovanou přidanou hodnotou kongresu LawTech Europe je především poskytování prostoru pro networking špiček ve svém oboru. Na letošním ročníku se tak tématům elektronické evidence, forenzního vyšetřování, kybernetické bezpečnost a efektivitě práva budou věnovat například bývalý poradce pro kybernetickou bezpečnost Bílého domu Jason R. Baron, Jeffrey Ritter, pravděpodobně nejuznávanější expert na využívání dat v právních oborech, či Casey Flaherty, právní zástupce KIA Motors America,“ uvedl **Frederick Gyebi-Ababio**, ředitel LawTech Europe. „Ti všichni budou se svými poznatky k dispozici všem účastníkům kongresu – tedy IT expertům, majitelům společností, manažerům a decision makerům, ale také zástupcům státní správy nebo samospráv.“*

Kongres LawTech Europe proběhne 19. – 21. října 2014 v hotelu Clarion Congress Hotel Prague. Tak jako v předchozích letech i letos do České republiky přiláká desítky zahraničních osobností a expertů, jejichž účast podporují jak lokální, tak i zahraniční společnosti. Od svého vzniku v roce 2012 hostil kongres již přes 1 100 účastníků a z celosvětového hlediska patří mezi nejprestižnější akce, které spojují osobnosti právního a IT světa.

Pro editory

LawTech Europe Congress

LTEC je prestižní mezinárodní konference spojující odborníky z oblasti práva a informačních technologií. Témata se každoročně týkají průsečíků těchto oborů. Každý rok kongres do České republiky přiláká desítky zahraničních osobností a expertů, jejichž účast podporují jak lokální, tak zahraniční společnosti. LawTech Europe se tak stává vhodným místem pro networking. Od svého vzniku v roce 2012 hostil kongres již přes 1 100 účastníků.

Bližší informace

Web: www.lawtecheuropecongress.cz

Termín: 19. – 21. října 2014

Místo: Clarion Congress hotel Prague

Vstupné: od 350 €

Kontakty pro média

Frederick Gyebi-Ababio

LawTech Europe Congress 2014

E-mail: fred@e-discovery-europe.com

Telefon: +420 734 595 268

Lukáš Meitner

FYI Prague

E-mail: lukas.meitner@fyiprague.cz

Telefon: +420 607 489 996